



## 我的小小爱好

淮纺路小学小记者 刘洋

所谓“打锣卖糖，各爱各行”，每个人都有自己的喜好，而我最喜欢打篮球了。它不但能强身健体还能让我的个子快快长高。

每天放学后我都会马不停蹄地赶回家，认真地把作业做好后就开始我的篮球训练。我约好三两个伙伴来到了篮球场，大家各站一方就开始了篮球比赛，一场比赛下来挥汗如雨，虽然气喘吁吁，但我一点也不感到疲惫，可能这就是爱好的神奇力量吧。

一晃来到了暑假，我有了更多的时间练习篮球。每天吃完晚饭后，华灯初上，天气也凉快下来。我抱着篮球来到了篮球场，会碰到许多大哥哥，他们教我篮球技巧，带着我一起玩，让我的水平提升很快。每天复一日地练习让我的个子越来越高，别人都很羡慕，我告诉他们这就是锻炼对我的奖励。

我的篮球生涯还在不断继续着，我梦想着有一天能站在国际的篮球赛场上为我的国家争光。加油吧，为了这小小的爱好而努力！

指导老师：关磊

## 20年后回故乡

淮纺路小学小记者 高馨蕊

20年后，我已经是一位小有名气的作家了。因为一本书的原因，我要回到故乡考察一下。

我坐着私人飞机回到了我的故乡——淮北。

刚下飞机，我就惊呆了！淮北的机场一望无际，两旁是绿草和红花儿，宽广的飞机停驶道上一尘不染，十分干净。最让我惊讶的机场内部，里面拥有会散发香味的垃圾桶，可以自动清扫垃圾的机器人，还有免费领食机……

到了机场，来接我的是许久未见的一位朋友——小妖。20年不见，小妖已经和以前那个天真可爱的小朋友大不一样了。小妖知道了我的来访目的后，毛遂自荐地说想当我的“导游”，我同意了。

小妖先是带我来到了我的母校——淮北市淮纺路小学。学校的变化更是让我大吃一惊：上课时，学生和老师都进入了多功能智慧课堂，学生们学习的兴趣非常浓厚，他们都盼望着自己渴望学到的知识！听着小妖的介绍，我不禁为现在的学生感到幸福，他们能在如此高科

技的学校里学习，简直是一种莫大的幸福啊！

小妖又带着我去重游相山公园和南湖公园等等，我不禁感叹故乡的发展速度之迅速。直到中午去吃饭时，我还在回味故乡的变化。饭店里，我发现厨师和服务人员都是机器人，而且饭菜异常美味，我不由得吃了个肚儿圆。

这次回故乡，让我深有感触，心里更坚定了信念：一定要好好学习，将来为家乡增砖添瓦，让更多的人喜欢我的家乡！

指导老师：姜秀梅

## 我的“假面”老师

淮纺路小学小记者 刘婧雯

“瞧！那是谁班的老师，看起来好温柔啊！”同学们惊讶地说。

我说：“那是你们没有看到她的另一面。”

同学们好奇地追问：“是什么，是什么？快说呀！”

“既然你们那么想听，我就再说一说吧！”

她是我们五（1）班的费老师：有大大的眼睛，带着一副眼镜，嘴巴很小，但生气时我觉得能吃了人。还有她的眉毛像月牙一

样弯，小草一样浓，显出她圆圆的脸蛋美丽可爱。

她平时喜欢看书、练字等。听她说，她在暑假期间看了很多书，而且每次我去办公室的时候，就能看见她的书桌上总有一本练字本。

一天早晨，费老师让我们把作业放在桌上，她来检查。这时我前面的陆某某说了一句：“昨天要写这个作业吗，我怎么不知道。”我心想：老师又要使狮吼功了。果

然，不出我所料，只听费老师大声地说：“陆某某，你怎么没写作业，全班人都写了，应该不是我表达的有问题吧！还有王某某，我都说了穿校服穿校服，你怎么不穿呢？”老师刚才温柔的样子立马变得严厉了。

怎么样，你了解我的费老师了吗？这就是我的“假面”老师。看似温柔的费老师，其实也有严厉的一面，这些严厉正是她对我们的爱与期望。

指导老师：费均玲

## 假如我是一只小鸟

淮纺路小学小记者 梁佳芮

假如我是一只小鸟，  
我一定要飞上蓝天。  
因为那蓝蓝的天空，  
飘着那独特的白云。

假如我是一只小鸟，  
我一定要飞过大山，  
因为那高大的山石，  
流着那长长的瀑布。

假如我是一只小鸟，  
我一定要飞到花上，  
因为那美丽的花朵，  
散发出最美的芳香。

虽然我不是只小鸟，  
可是那又会怎样呢？  
只要我们心中有梦，  
就能成为飞翔的鸟！

指导老师：关磊



## “漫画”老师

淮纺路小学小记者 杜欣妍

从幼儿园到五年级，我有过很多老师，但我最喜欢的就是现在的语文老师——费老师。

费老师的个子不算高也不算矮，戴着一副黑色的眼镜，眼镜下有一双炯炯有神的眼睛。

费老师有时候温柔，有时候很严厉。记得有一次上课，有一位同学在下面窃窃私语，费老师慢慢地走到了这位同学的身边，他居然没有发现，还在讲话，费老师非常严厉地批评了他。费老师当然也会有温柔的一面，比如说：有哪位同学的字进步了，或是哪位同学的作文写得很好，费老师都会鼓励他们……

费老师的爱好就是看书了。每次我们写作业的时候，费老师总会拿起一本书静静地坐在一旁，看得津津有味，仿佛置身于书的海洋里一般。

费老师，我最喜欢的语文老师，您影响了我许多方面，您永远是我的老师。

指导老师：费均玲

## 中秋之夜遐想

淮纺路小学小记者 周浩泽

今年的中秋节和国庆节是同一天，这是一个很难得的日子，大家都很开心！我们不但能在白天为祖国庆祝生日，还可以在夜晚边赏月边吃月饼。

经过欢乐的白天，终于到了美妙的夜晚。我走出门，抬头一看“哇”！我惊讶地叫了起来“天上的月亮真漂亮，就像一个巨大无比的灯笼，照亮了漆黑的夜晚”我又说。我闭上眼睛想象到：在月宫里嫦娥和玉兔正在快乐的玩耍，吴刚还在月宫门前努力地砍着那棵月桂树。嫦娥四号悠闲的在月球上漫步，可能马上就能找到月宫了。外星人驾驶着飞碟来到了月球上，还向地球挥手，好像要来地球做客。

这美妙的月亮，带给我无限想象。这个“大灯笼”，可能是为了装饰中秋节才挂在这里的。可这又是谁挂的呢？是天狗、外星人，还是别的生物？总之，我喜欢月亮，它是这么神奇，这么可爱，这么神秘，这么美丽！

虽然平时也能看到月亮，但是我最喜欢的还是中秋的月亮。它圆圆的亮亮的神神秘秘的。中秋的月亮是鹅黄色的。看到远处挂在天边的月亮，我想起了李白的《古朗月行》里的一句诗“又疑瑶台镜，飞在青云端”。还有苏轼思念亲人的《水调歌头》“但愿人长久，千里共婵娟”。

我喜欢举国欢庆的今天，也喜欢这颗挂在天空中的“大灯笼”！

指导老师：费均玲

## 我的弟弟

淮纺路小学小记者 王紫琪

我有一个可爱又霸道的弟弟，他已经两岁半了。弟弟的头发短短的，脸蛋儿肥嘟嘟的，一双大眼睛炯炯有神，还有一张整天说个不停的嘴巴，再加上他那圆鼓鼓的小肚子，更是惹人喜爱。

他的霸道可是堪称一绝。

有一次，我和妹妹骑上了玩具小汽车，弟弟看见之后，就跑过去，咿呀咿呀地好像在说着什么，但是所有人都听不懂，看他的样子是想抢妹妹的车。我正在揣摩着他说什么的时候，弟弟突然抬起了手，朝妹妹的脸抓去。他的动作可真快啊！幸亏我反应快，否则我的妹妹就要遭殃啦！

因为妈妈不让弟弟吃糖，所以我每次都是悄悄拿，像做贼一样，生怕被弟弟发现。有一次还是被他发现了，看见了我手里拿了棒棒糖，他兴奋地朝我跑了过来。我本来是想跑的，但是已经无路可逃了。弟弟离我越来越近了。我大声地朝他喊了一句：“君子不夺人所爱！不要抢我的棒棒糖！”我所说的一切，对他来说好像毫无意义，他还是张开双手向我扑了过来，抓住了我的衣服，目不转睛地看着我的棒棒糖。我只好无奈地把棒棒糖给他了。

这就是我那霸道的弟弟，我很喜欢他。

## 我学会了做酸奶草莓蛋糕

淮纺路小学小记者 张毫闻

今天，我学会了做酸奶草莓蛋糕。它能给你撑场，却又超级简单的慕斯蛋糕。现在就让我来教你吧！

酥性饼干80克，敲碎成粉末，倒入碗里面，加融化好的黄油20克，用刮刀捻匀，放到模具底部，铺平压实。草莓切成薄片，围绕蛋糕模具。吉利丁片24克，冷水泡软。纯牛奶300克倒入锅里面，加砂糖20克搅匀，小火熬煮到砂糖融化以后关火。加入吉利丁

片，一起搅匀到全部融化，再加酸奶300克，搅拌均匀。倒入蛋糕模具，酸奶要没过草莓片，盖上保鲜膜，放入冰箱，冷藏5小时左右，成型以后脱模，你就得到一个超级完美的蛋糕了。

它酸酸甜甜，还像布丁一样爽滑弹嫩。虽然做的时候很辛苦，步骤很繁琐，但是付出就有回报，成果还是非常可观的。

指导老师：费均玲